



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αμαλιάδα, 5 Οκτωβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, μηνών Ιουλ. - Σεπτ.



Κατά το τρίμηνο Ιουλίου, Αυγούστου και Σεπτεμβρίου, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας πραγματοποίησε τις παρακάτω δράσεις, έπειτα από έγκριση της Τομεάρχης Σαμαρειτών κ. Μαρίνας Σταμάτη.

Υγειονομική κάλυψη χορευτικού σόου

Το Σάββατο 2 Ιουλίου 2022, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας, κάλυψε υγειονομικά το φαντασμαγορικό χορευτικό σόου της σχολής *step up*, με έδρα την Γαστούνη. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο ανοιχτό θέατρο Καβασιλών, όπου όλα τα χορευτικά τμήματα πρόσφεραν μια όμορφη βραδιά.

Εκπαίδευση BLS/AED

Την Δευτέρα 4 Ιουλίου 2022, έλαβε χώρα εκπαίδευση σε εργαζόμενους της Ελληνικής Εταιρίας Κονσερβών Α.Ε. ΚΥΚΝΟΣ. Ειδικότερα, έπειτα από αίτημα της εταιρίας ΚΥΚΝΟΣ και μετά από έγκριση του κ. Ζεκή Μεμέτ Αλή, Διευθυντή του Τμήματος Εκπαίδευσης του Ε.Ε.Σ. πραγματοποιήθηκε επιμορφωτικό σεμινάριο ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΖΩΗΣ - ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΑΠΙΝΙΔΩΣΗ" (BLS/AED) του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού διάρκειας 6 ωρών σε δέκα εργαζόμενους. Οι εργαζόμενοι, έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης, τόσο στο θεωρητικό όσο και στο πρακτικό επίπεδο. Με το πέρας του σεμιναρίου, το οποίο διεξήχθη στις εγκατάστασης της Ελληνικής Εταιρίας Κονσερβών ΚΥΚΝΟΣ, στα Σαβάλια, με Εκπαιδευτή του Σώματος Εθελοντών

Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας πιστοποιήθηκαν όλοι οι εργαζόμενοι που συμμετείχαν στο σεμινάριο.

Υγειονομική κάλυψη πολιτιστικής εκδήλωσης

Έπειτα από πρόσκληση του Συλλόγου Κεφαλλήνων Γαστούνης, το βράδυ του Σαββάτου 16 Ιουλίου 2022, η Πολυφωνική Χορωδία Αιγιαλείας του Συλλόγου Κεφαλλήνων & Ιθακησίων Αιγιαλείας, παρουσίασε ένα ξεχωριστό καλλιτεχνικό πρόγραμμα στην κεντρική πλατεία της Γαστούνης.

Συνδρομή σε δασική πυρκαγιά

Την Κυριακή 24 Ιουλίου 2022, ξέσπασε μεγάλης έκτασης δασικής πυρκαγιάς στα Μακρίσια του Δήμου Ανδρίτσαινας - Κρεστένων. Εθελόντριες Σαμαρειτίσες και Εθελοντές Σαμαρείτες του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας, βρέθηκαν στο πεδίο, συνδράμοντας στο τιτάνιο έργο της Πυροσβεστικής.

Συγκεκριμένα, μετά από εντολή του Προέδρου του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιου Αυγερινού μετέβη άμεσα ομάδα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών του Ε.Ε.Σ. στην περιοχή των Κρεστένων.

Υγειονομική κάλυψη εκδηλώσεων

Στα πλαίσια του πολιτιστικού καλοκαιριού – φθινοπώρου, η Περιφέρεια Δυτική Ελλάδα διοργάνωσε πολιτιστικές εκδηλώσεις σε διάφορες πόλεις και χωριά. Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας, έπειτα από αίτημα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας κάλυψε υγειονομικά τις εκδηλώσεις, αρχής γενομένης 24 Ιουλίου 2022.

Υγειονομική κάλυψη τουρνουά καλαθοσφαίρισης

Από 1 έως 4 Αυγούστου 2022 πραγματοποιήθηκε τουρνουά καλαθοσφαίρισης 3 on 3 στην κεντρική πλατεία της Γαστούνης. Ειδικότερα, η ομάδα του Αιγέα Γαστούνης διοργάνωσε τους αγώνες υπό την αιγίδα του Δήμου Πηνειού, όπου και συμμετείχαν ομάδες των κατηγοριών Open, Under 17, Under 15 και Under 12.

Εθελόντριες Σαμαρειτίσες και Εθελοντές Σαμαρείτες του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας, κατά τη διάρκεια των αγώνων αντιμετώπισαν επιτυχώς όλα τα περιστατικά που έχρηζαν πρωτοβοηθητικής αντιμετώπισης.

Υγειονομική κάλυψη τουρνουά καλαθοσφαίρισης

Στο γήπεδο του Τραγανού πραγματοποιήθηκε 3ήμερο τουρνουά καλαθοσφαίρισης και συγκεκριμένα από 4 έως 6 Αυγούστου 2022, όπου το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών,

Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας, κάλυψε υγειονομικά τους αγώνες έπειτα από αίτημα των διοργανωτών.

Υγειονομική κάλυψη πολιτιστικής εκδήλωσης

Την Κυριακή 27 Αυγούστου 2022, έλαβε χώρα πολιτιστική εκδήλωση στην πλατεία του Τραγανού. Ειδικότερα ο Σύλλογος Γυναικών «Η Αρμονία», διοργάνωσε μια όμορφη εκδήλωση που περιελάμβανε χορευτικά από διαφόρους χορευτικούς συλλόγους. Εφέτος, το 16^ο χορευτικό σεργιάνι, ήταν αφιερωμένο στα 100 χρόνια από την Μικρασιατική καταστροφή.

Υγειονομική κάλυψη Πανελληνίου Πρωταθλήματος Motocross

Το αθλητικό σωματείο Α.Ο.Λ.Μ.Ο. μετά από έγκριση της Α.ΜΟΤ.Ο.Ε, διοργάνωσε στις 10 και 11 Σεπτεμβρίου 2022 τον 4ο Αγώνα του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Motocross για το έτος 2022, υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος. Οι αγώνες διεξήχθη στην πίστα MX Park ΠΛΑΤΑΝΟΥ, στον Πλάτανο της Αρχαίας Ολυμπίας όπου συμμετείχαν πάνω από 60 αθλητές, σε 6 κατηγορίες. Οι θεατές απόλαυσαν έναν ασφαλή αγώνα σε μια απαιτητική, για τους αθλητές, πίστα. Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας, έπειτα από αίτημα των διοργανωτών κάλυψε υγειονομικά τους αγώνες όπου και με τους γιατρούς των αγώνων αντιμετώπισαν με επιτυχία όλα τα περιστατικά που έχρηζαν αντιμετώπισης. Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας, ευχαριστεί θερμά την Α.Ο.Λ.Μ.Ο. για την πολύχρονη εμπιστοσύνη καθώς και για την άψογη συνεργασία.

Υγειονομική κάλυψη 88ης Ιππικής Έκθεσης Ανδραβίδας

Το Σαββατοκύριακο 17 και 18 Σεπτεμβρίου 2022, πραγματοποιήθηκε στο Ιππικό Κέντρο της Ανδραβίδας, η 88η Ιππική Έκθεση. Πρόκειται για ένα υπερθέαμα όπου πανέμορφα άλογα από όλη την ελληνική επικράτεια και έμπειροι αναβάτες εντυπωσίασαν το κοινό με φιγούρες. Η 88η Ιππική Έκθεση Ανδραβίδας τελούσε υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με διοργάνωση από το Δήμο Ανδραβίδας-Κυλλήνης.

Υγειονομική κάλυψη 20ης Πανελληνίας Λαμπαδηδρομίας

Την Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου 2022, πέρασε από το Τραγανό η 20^η λαμπαδηδρομία των Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών με τη συμμετοχή του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Τραγανού. Η άφιξη της φλόγας έγινε το πρωί στο κέντρο του χωριού ενώ μετά κατέληξε στο χώρο του Δημαρχείου Τραγανού, όπου και έγινε η τελετή ανάμματος του βωμού.

Ο θεσμός της Λαμπαδηδρομίας ξεκίνησε το 2002 και πραγματοποιείται κάθε χρόνο πριν από την έναρξη της ετήσιας συνόδου των Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών και φορέων σχετικά με την εθελοντική αιμοδοσία.

Υγειονομική κάλυψη αγώνα καλαθοσφαίρισης

Το Σάββατο 24 Σεπτεμβρίου 2022, ξεκίνησαν οι αγώνες πρωταθλήματος καλαθοσφαίρισης εφήβων της ΕΣΚΑΗ για την ομάδα ΑΟ. ΑΙΓΕΑΣ. Όλοι οι αγώνες της ομάδας θα διεξάγονται στο κλειστό γυμναστήριο Γαστούνης, όπου και το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας θα καλύπτει υγειονομικά έπειτα από αίτημα της ομάδας.

Υγειονομική κάλυψη τουρνουά καλαθοσφαίρισης

Το Σαββατοκύριακο 24 και 25 Σεπτεμβρίου 2022 πραγματοποιήθηκε με μεγάλη οργανωτική επιτυχία το τουρνουά καλαθοσφαίρισης με την ονομασία «1ο τουρνουά Δημήτριος και Παναγιώτα Χονδρογιάννη». Το τουρνουά πραγματοποιήθηκε στο κλειστό Γυμναστήριο Γαστούνης με διοργανωτή- οικοδεσπότη την Α.Ε. Βαρθολομιού και με την στήριξη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. Το τουρνουά διεξήχθη παρουσία πλήθους φιλάθλων καθώς επίσης παραβρέθηκαν ο Αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού, κ. Δημήτριος Νικολακόπουλος, η Βουλευτής Ηλείας κ. Διονυσία Θεοδώρα Αυγερινοπούλου, ο Δήμαρχος Πηνειού κ. Ανδρέας Μαρίνος και ο Αντιδήμαρχος κ. Άγγελος Μπράτης.

Υγειονομική κάλυψη Αρχαιολογικού χώρου Αρχαίας Ολυμπίας

Ακούραστα συνεχίζετε από τις Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και τους Εθελοντές Σαμαρείτες του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών η παροχή Α΄ Βοηθειών, σε καθημερινή βάση, στον Αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας. Η συγκεκριμένη υγειονομική κάλυψη πραγματοποιείτε έπειτα από εντολή του Προέδρου του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιου Αυγερινού, ικανοποιώντας το αίτημα της Υπουργού Πολιτισμού κ. Λίνας Μενδώνης, για υγειονομική κάλυψη στο Αρχαιολογικό χώρο.
